

河北美术学院党史学习教育

简 报

2021 年第 58 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 16 日

校党委理论学习中心组集中学习 《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》

11 月 15 日下午，我校召开党委理论学习中心组学习会，专题学习《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》（以下简称《公报》）。校党委书记高国忠主持会议，理论学习中心组在校成员参加学习。

高国忠在发言中指出，党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标，正在意气风发地向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，在世界百年未有之大变局正在加速深刻演进的关键时刻，召开的一次十分重要的会议。全会全面总结了党的百年奋斗历程和历史经验，科学地回答了过去党为什么能够成功、未来怎样才能继续成功等一系列重大问题，为全党统一思想、统一意志、统一行动，为实现中华民族伟大复兴复

兴汇聚起磅礴力量。

高国忠强调，我们要深入理解和深刻领悟全会重大而深远的历史意义、现实意义。一是要站在中华民族伟大复兴的大局中领会全会的伟大意义，准确理解我们党在各个历史阶段为实现民族复兴做出的伟大贡献。二是要在不断推进马克思主义中国化的历史进程中领会全会的伟大意义，准确理解一代代共产党人接续推进实践基础上的理论创新成果，深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，是马克思主义中国化新的飞跃。三是要在加强党的全面领导和党的执政能力建设中领会全会的伟大意义，继续推进新时代党的建设新的伟大工程。要深刻理解党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。四是要在国际格局与世界意义中领会全会的伟大意义，准确理解党的百年奋斗深刻影响了世界历史进程，创造了人类文明新形态，拓展了发展中国家走向现代化的途径，不仅具有中国意义，而且具有广泛世界意义。

高国忠强调，我们要认真学习领会全会《公报》的重要内容，深刻理解总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的“三个需要”必然要求，深刻理解党在百年奋斗历程中取得的伟大成就，深刻理解马克思主义中国化新的飞跃，深刻把握中国共产党百年奋斗“五个方面”的历史意义，深刻把握党领导人民进行伟大奋斗“十个坚持”的历史经验，深刻把握中华民族伟大复兴的根本要求，以实际行动回答好中国共产党是什么、要干什么这个根本问题。

高国忠指出，全校上下要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要把学习全会精神与学习习近平总书记“七一”重要讲话精神、与学习“四史”基本教材、与学习党的前两个历史决议结合起来，系统学、连贯学、深入学。要按照党中央部署、教育部党组工作安排，全面做好学习宣传贯彻六中全会精神的工作，要抓好党委理论学习中心组、基层党支部“三会一课”、全体干部教师理论学习；要组织好全会精神的宣讲；要及时把全会精神转化为思政课和课程思政内容，转化为学校工作新思路新举措，转化为全校师生不断奋进的前行力量，为学校高质量发展注入强大动能。

高国忠强调，中国共产党立志千秋伟业，百年风华正茂。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。在为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗的新征程上，我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，赓续红色基因，传承“自信自立、敢为人先”河美精神，向着建设跻身全国一流美术院校目标不断奋勇前进，以优异成绩迎接党的二十大召开。

党委宣传统战部副部长纪二娟在会上领学了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》。